
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении убийства соседки

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в начале января 2023 года фигурант, будучи в состоянии наркотического опьянения, вошел в квартиру 45-летней соседки в доме по улице Почтовой в городе Владивостоке и нанес ей несколько ударов ножом в область головы, туловища и конечностей. От полученных травм потерпевшая скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1832420>